

Москвичи на гастролях

Это уже стало традицией — летом московские театры разъезжаются на гастроли. Почин в нынешнем году сделал Малый театр, уехавший в Париж и показавший парижанам «Власть тьмы» Л. Толстого и пьесу В. Аксенова и Ю. Станиславского «Коллеги». Вслед за Малым уехали на гастроли и другие московские театры. В Минске, Донецке и во Львове побывал театр имени Ленинского комсомола. Зрители Горького аплодировали артистам театров имени Станиславского и

«Ромэн». Театр Советской Армии побывал на гастролях в Средней Азии, а в Закавказье — «Современник». Зрители Челябинска и Свердловска смотрели спектакли театра имени Пушкина.

Сейчас театры возвратились в Москву. Правда, не все. В Венеции в гастрольной поездке находится Академический театр имени Евг. Вахтангова, а в Соединенных Штатах Америки гастрольирует балетная группа Большого театра.

«Московская правда»
1962, 22 септ.